
ΟΡΟΙ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ “ΠΑΟΚ COLLECT” 
 
Α. ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
1. Στο πρόγραμμα μπορούν να συμμετέχουν όλοι οι κάτοχοι της 
ΠΑΟΚ MasterCard. 2. Για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα δεν 
υπάρχει ελάχιστο όριο συναλλαγών ούτε κάποια άλλη οικονομική 
επιβάρυνση των κατόχων της ΠΑΟΚ MasterCard. 3. Η συμμετοχή 
νέων κατόχων στο πρόγραμμα αρχίζει με την έκδοση του πρώτου 
μηνιαίου λογαριασμού για την κάρτα τους. 4. Σε περίπτωση που 
μια κάρτα ΠΑΟΚ MasterCard μετατραπεί σε άλλη κάρτα CITIBANK 
MasterCard, οι πόντοι που έχουν ήδη συγκεντρωθεί δεν 
μεταφέρονται στην καινούργια κάρτα. 5. Σε περίπτωση που μια 
κάρτα ΠΑΟΚ MasterCard χαθεί ή κλαπεί, τότε οι πόντοι που 
έχει συγκεντρώσει ο κάτοχος, πριν την απώλεια ή την κλοπή 
της κάρτας του, μεταφέρονται στην καινούργια κάρτα, υπό την 
προϋπόθεση ότι αυτή θα είναι ΠΑΟΚ MasterCard. 6. Σε 
περίπτωση που μια κάρτα ΠΑΟΚ MasterCard ακυρωθεί από τη 
CITIBANK για οποιονδήποτε λόγο, σύμφωνα με τους γενικούς 
όρους χορήγησης πιστωτικών καρτών, τότε οι πόντοι που έχει 
ήδη συγκεντρώσει ο κάτοχος δεν θα μπορούν να εξαργυρωθούν.  
7. Η λίστα με τα δώρα του προγράμματος ισχύει μέχρι 31.12.07 
ή μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων. Σε περίπτωση εξάντλησης 
των αποθεμάτων, η λίστα δύναται να εμπλουτιστεί, 
τροποποιηθεί ή/και ανανεωθεί οποτεδήποτε, χωρίς προηγούμενη 
ενημέρωση των κατόχων. Οι κάτοχοι μπορούν να ενημερώνονται 
για τα εκάστοτε προσφερόμενα δώρα, επικοινωνώντας με το τηλ. 
2310 954 050 - 2. 8. Η ΠΑΕ ΠΑΟΚ και η Citibank διατηρούν το 
δικαίωμα αλλαγής των προσφερόμενων δώρων καθώς και 
τροποποίησης ή ακύρωσης του παρόντος προγράμματος, κατόπιν 
σχετικής ειδοποίησης προς τους κατόχους και εφόσον συντρέχει 
σπουδαίος λόγος, εκτός από την περίπτωση εξάντλησης των 
αποθεμάτων, οπότε ισχύει ο όρος 7 ως ανωτέρω. 
 
Β. ΠΩΣ ΥΠΟΛΟΓΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΠΟΝΤΟΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
9. Στο πρόγραμμα συλλογής πόντων της ΠΑΟΚ MasterCard 
υπολογίζονται όλες οι συναλλαγές που πραγματοποιούνται με τη 
χρήση της κύριας ή πρόσθετης κάρτας, καθώς και οι μεταφορές 
υπολοίπου. Δεν θεωρούνται συναλλαγές που συγκεντρώνουν 
πόντους οι συναλλαγές που προέρχονται από τη χρήση του 
Προγράμματος Card Cash, οι χρεώσεις του λογαριασμού της 
κάρτας που αφορούν σε ετήσιες συνδρομές, αναλήψεις μετρητών, 
τόκους και άλλου είδους χρεώσεις της CITIBANK. 10. Όταν ένας 
κάτοχος κάνει μια συναλλαγή που πρόκειται να χρεωθεί στον 
λογαριασμό της κάρτας σε δόσεις, τότε οι πόντοι που κερδίζει 
καταχωρίζονται τμηματικά, ανά μήνα, σύμφωνα με το ποσό της 
κάθε δόσης. 11. Ο αριθμός των πόντων που κερδίζονται, 
εξαρτάται από την αξία της εκάστοτε πραγματοποιούμενης 
συναλλαγής. Πιο συγκεκριμένα ο κάτοχος της ΠΑΟΚ MasterCard 



θα κερδίζει 1 πόντο για κάθε 10 ευρώ που χρεώνονται στην 
κάρτα. Ειδικά για συναλλαγές που πραγματοποιούνται με την 
κάρτα στα εξουσιοδοτημένα καταστήματα της ΠΑΕ ΠΑΟΚ, ο 
κάτοχος της ΠΑΟΚ MasterCard θα κερδίζει 2 πόντους για κάθε 
10 ευρώ που χρεώνονται. 12. Επίσης, πόντους κερδίζει ο 
κάτοχος και από τη μεταφορά υπολοίπων άλλων πιστωτικών 
καρτών στην ΠΑΟΚ MasterCard, σύμφωνα με τους ειδικότερους 
όρους του προγράμματος μεταφοράς υπολοίπων πιστωτικών 
καρτών. Συγκεκριμένα για κάθε 10 ευρώ μεταφερόμενου ποσού 
στην κάρτα του, ο κάτοχος κερδίζει 1 πόντο από το Πρόγραμμα 
ΠΑΟΚ Collect (π.χ. μεταφορά 2.000 ευρώ, κέρδος 200 πόντων). 
 
 Γ. ΠΩΣ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΣΤΕ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΝΤΟΥΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΚΕΡΔΙΣΕΙ 
13. Οι κάτοχοι της κάρτας θα ενημερώνονται κάθε μήνα για 
τους συνολικούς πόντους που έχουν κερδίσει (από την κύρια 
κάρτα και τις πρόσθετες), γι’ αυτούς που έχουν ήδη 
εξαργυρώσει και αυτούς που υφίστανται προς εξαργύρωση, με 
σχετικό μήνυμα στον λογαριασμό της κάρτας. 
 
Δ. ΕΞΑΡΓΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΟΝΤΩΝ 
14. Η εξαργύρωση των πόντων θα μπορεί να γίνεται μερικά ή 
ολικά, είτε από τον κύριο είτε από τον πρόσθετο κάτοχο. Σε 
περίπτωση μερικής εξαργύρωσης, οι πόντοι που δεν θα 
εξαργυρωθούν, θα παραμένουν στον λογαριασμό του κατόχου προς 
εξαργύρωση.  
15. Οι πόντοι που έχουν κερδίσει οι κάτοχοι δεν μπορούν να 
εξαργυρωθούν, ούτε τα δώρα να αντικατασταθούν με μετρητά. Τα 
δώρα είναι προσωπικά και δεν μεταβιβάζονται.  
16. Ο κάτοχος που επιθυμεί να κάνει χρήση των πόντων που 
έχει συλλέξει, θα πρέπει να καλέσει το CitiPhone στο τηλ. 
210 92 90 100, προκειμένου να δηλώσει ότι προχωρεί σε 
εξαργύρωση των πόντων. Κατόπιν του αιτήματος του κατόχου, η 
ΠΑΕ ΠΑΟΚ αναλαμβάνει τη διεκπεραίωσή του. 17. Τα δώρα θα 
διατίθενται από την ΠΑΕ ΠΑΟΚ. Η CITIBANK δεν φέρει οιαδήποτε 
ευθύνη για τα διατιθέμενα δώρα και ιδίως για τυχόν 
ελαττώματα αυτών.  
18. Ο κάτοχος οφείλει να παραλαμβάνει το δώρο του ή να κάνει 
χρήση των προνομίων του Προγράμματος ΠΑΟΚ Collect εντός 
τριών (3) μηνών από την ημερομηνία εξαργύρωσης. 
19. Η CITIBANK και η ΠΑΕ ΠΑΟΚ δεν φέρουν καμία ευθύνη στην 
περίπτωση που πρόσωπο που έχει πρόσβαση στα προσωπικά 
στοιχεία του κατόχου προβεί, χωρίς να είναι εξουσιοδοτημένο 
από τον κάτοχο, σε εξαργύρωση πόντων και διεκδικεί κάποιο 
από τα δώρα του Προγράμματος. 20. Σε περίπτωση εξάντλησης 
των δώρων, ο κάτοχος της κάρτας μπορεί να κάνει χρήση άλλου 
διαθέσιμου δώρου της ίδιας ή χαμηλότερης κατηγορίας. 
 


